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LEGENDA SVÍTIDEL: Viz Technické podmínky POZNÁMKA:  - XXXs Takto označená svítidla budou osazena DALI stmívatelným předřadníkem  XXXs Takto označená svítidla budou osazena DALI stmívatelným předřadníkem  Takto označená svítidla budou osazena DALI stmívatelným předřadníkem  - Tato svítidla je nutno chápat jako technický vzor z něhož se vycházelo pří návrhu osvětlení v jednotlivých prostorách (výpočet osvětlení vždy vychází z fotometrických charakteristik konkrétních svítidel). - Při náhradě je nutno dodržet jednak design svítidel, zejména však světelně-technické parametry svítidel tak, aby byly dodrženy stanovené podmínky osvětlení v daných prostorách.
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POZNÁMKA: - V prostoru dotčeným přestavbou stávající světelné rozvody kompletně demontovat. Demontovaná svítidla a ovladače osvětlení nabídnout uživateli (nemocnice Svitavy) k dalšímu využití. - Nové volně vedené kabelové elektrorozvody v prostoru CHUC, v prostoru LZ2, oddělení JIP, ARO apod. (dle PD Požárně-bezpečnostní řešení, ČSN 73 0848 a souvisejících norem a vyhl. 23/2008Sb v platném znění (úprava dle vyh.268/2011Sb)) budou provedeny bezhalogenními kabely s třídou reakce na oheň B2cas1d0. Rozvody pod omítkou nebo nad požárně odolným podhledem (třídy EI-Sxx) mohou být i v těchto prostorách provedeny klasickými PVC kabely. - Volně vedené elektrorozvody v ostatních prostorách mimo výše vyjmenované mohou být provedeny klasickými PVC kabely (CYKY, H07V apod.) - V prostorách s rastrovými podhledy budou horizontální rozvody vedeny v instalačních žlabech a lištách nad podhledy. Vertikální rozvody zde budou vedeny pod omítkou, v místech s obklady v trubkách po omítkou. - V prostorách s rastrovými podhledy budou použity odbočné inst. krabice na povrch uložené nad pohledy, v místnostech se sádrokartónovými (SDK) podhledy krabice pod omítku umístěné pod úrovní SDK podhledů. - Ve strojovnách a rozvodnách (VZT, EL, UT apod.) budou rozvody vedeny ve žlabech a lištách na povrchu. - Svítidla (vývody) označená "LED1" jsou součástí dodávky nábytku (LED pásek v AL profilu umístěný pod závěsními skříňkami). Pro tato svítidla připravit spínaný vývod ukončený nad podhledem (zde bude umístěn napaječ LED pásků) odtud vést kabel v TOY 16 do místa za skříňkou.- Jednotlivé vývody (vypínače, svítidla apod.) označit číslem daného okruhu (rámečky s popisovým polem, samolepky apod.). - Prostupy kabelů mezi jednotlivými požárními úseky budou utěsněny protipožárními ucpávkami - viz PD PBŘ. - Při nejasnostech, či nepředvídaných okolnostech je třeba kontaktovat projektanta, za účelem upřesnění dalších prací. - Krytí a provedení rozvodů musí odpovídat  předpokládanému použití jednotlivých místností a určení vnějších vlivů dle ČSN 33 2000-5-51 ed.3, , rozvody v lékařských místnostech budou provedeny dle ČSN 33 2000-7-710, rozvody v koupelnách a umývárnách budou provedeny dle ČSN 33 2000-7-701 ed.2.  2000-7-701 ed.2. 2000-7-701 ed.2. . - Nedílnou součástí projektové dokumentace je technická zpráva a slepý rozpočet.
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DEMONTÁŽE: - V prostoru dotčeným přestavbou stávající světelné rozvody kompletně demontovat. Demontovaná svítidla a ovladače osvětlení nabídnout uživateli (nemocnice Svitavy) k dalšímu využití. - Stávající rozvody z rušených stávajících rozvaděčů RMD2.1, RMD2.1A a RMD2.2 budou kompletně demontovány. - Stávající rozvody jež se dotýkají přestavby a jsou napájeny z ponechaného rozvaděče RMD2.3 (který slouží pro napájení prostoru ARO jehož se rekonstrukce netýká) budou taktéž zrušeny a demontovány. Jedná se o tyto okruhy: DL3-2 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 DL3-3 zrušen a využit v nových prostorách (mč:2.42, 2.46a, 2.48a a 2.48b) zrušen a využit v nových prostorách (mč:2.42, 2.46a, 2.48a a 2.48b) DL3-4 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 DL3-5 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 DL3-6 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 L3-2 v dotčeném prostoru zrušen a zaslepen (je používán i v nedotčeném prostoru ARO) v dotčeném prostoru zrušen a zaslepen (je používán i v nedotčeném prostoru ARO) L3-3 v dotčeném prostoru zrušen a zaslepen (je používán i v nedotčeném prostoru ARO) v dotčeném prostoru zrušen a zaslepen (je používán i v nedotčeném prostoru ARO) L3-4 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 L3-5 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 L3-6 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 L3-7 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 S3-1 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 S3-2 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 S3-3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3 S3-4 zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3zrušen a odpojen v rozvaděči RMD2.3
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